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U N G D O M  M E D  O P G AV E

Af Anette Leegaard

FEDT! UREALISTISK! RET PRO-
VOKERENDE! LANGT UDE! HELT 
UTROLIGT, AT I KAN KLARE DET!

Reaktionerne er mange og vidt for-
skellige, når man som ung kristen i et 
parforhold, må svare på, hvorfor man 
ikke bare flytter sammen. Og hvad 
er det nu lige, man selv mener, når 
vennerne spørger til Bibelens udsagn 
om ”kvindeundertrykkelse”? Jeg blev 
selv gift som 18-årig og måtte svare 
på en hel del spørgsmål om hvorfor. 

Nogle gange savnede jeg et andet par 
i samme situation at snakke med. Og 
nogle gange fik jeg bare sagt noget, 
som slet ikke gav mening, når jeg nu 
ser tilbage på det. Men jeg har på in-
tet tidspunkt været i tvivl om, at vi 
traf det rette valg. Jeg tror, mange 
par i dag har det på samme måde. De 
ved, at de gør det rigtige, men står 
meget alene og kommer måske nogle 
gange i tvivl, når spørgsmålene væl-
ter ind. 

Hvordan ved I overhovedet, at det 
skal være jer? Hvad nu, hvis I pludse-
lig bare ikke kan sammen mere? 

Min mand og jeg fik mulighed for at 
gennemgå et ægteskabsforberedende 
forløb inden vi blev gift, og det kan 
vi varmt anbefale. I dag arbejder vi 
fuldtid i Ungdom Med Opgave, hvor 
vi bl.a. er med til at afholde Ung par 
Weekend for kærestepar og forlovede 
(tidligere Forlovet par Weekend). Vi 
oplever at mange unge par ønsker 
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at forberede sig på ægteskabet, og ikke 
bare tage for givet, at det skal nok gå. 
Gennem undervisning, diskussioner og 
fællesskab med andre par, ønsker vi at 
hjælpe unge til at være par på Guds 
præmisser, og senere ægtepar og familie 
bygget på Guds principper. 

Det er nemlig sådan, vi har oplevet, 
både som kærestepar, forlovede og æg-
tepar, at det fungerer allerbedst.

Maria Vibe & Christian Callesen var 
deltagere på Forlovet par Weekend i no-
vember, og de oplevede det sådan her: 
Opmuntring, fællesskab med andre og 
tid sammen var nogle af de bedste ting 
ved Forlovet Par weekend på Sjellebro.
Vi har været kærester siden april 2004 
og skal giftes til sommer. Vi har begge 
en kirkelig baggrund og havde hørt en 
del undervisning om at være par i an-
dre sammenhænge. Alligevel nød vi at 
være med. Vi blev opmuntret til at bede 
sammen hver dag. Det har vi gjort før, 
men det var gledet lidt ud i sandet. At 
høre om vigtigheden af at bede og holde 
andagter sammen, inspirerede os til at 
arbejde med det område.

Oplægget om sex og grænser var også 
opmuntrende. Det var en realistisk og 

ærlig undervisning, og når vores græn-
ser for intimitet langsomt skrider, var det 
dejligt at blive opmuntret til at holde fast 
og være udholdende. Vi var seks par af-
sted på weekenden, og det gav plads til 
en god gruppesnak og mange snakke på 
tværs af parrene.

Samtidig var der god tid til at tale un-
dervisningen igennem som par. Der var 
f.eks. sat tid af til at gå en tur, og det var 
med til, vi kunne snakke os frem til, hvil-
ke ting, vi ville tage fat på i forholdet, og 
hvordan det skulle gøres.Den sidste aften 
var der tid til forbøn, og det var fanta-
stisk at kunne bede Gud om hjælp og vel-
signelse i forholdet og for fremtiden.

Næste Ung par Weekend afholdes 31. 
marts til 2. april – se mere info og 
tilmelding på www.umo.dk!

www.umo.dk

I år er det syvende gang vi afholder ”Den 
Gyldne Alders Lejr”. Mange mennesker 
er blevet velsignet igennem lejrene, og 
flere har taget ideer med hjem til deres 
egen menighed. Temaerne de sidste to 
år har været Guds Faderhjerte og Hvor-
dan kontakter jeg Himlen?

I år vil Allison & Bernard Brown fra 
England komme og tale om emnet: Hvor-
dan søger jeg Gud for vækkelse? De har 
et særligt kald til Skandinavien og til at 
hjælpe med at bane vej for vækkelse. Er 

tiden kommet, hvor Gud tilbyder os en 
ny vækkelsestid, før han kommer igen? 
Er tiden kommet, hvor mennesker skal 
nødes, for at himlen kan blive fuld?

Har jeg behov for at vide, hvor Gud 
ser min plads i denne situation? Der vil 
også være en eftermiddag med mulighed 
for forskellige aktiviteter, bl.a. sang el-
ler messiansk dans. En af deltagerne fra 
sidste år, Inge-Lise Borchorst, siger: Bart 
fra Holland underviste os over emnet om 
”Kontakt til en Åben Himmel”.  Vi var 

Den Gyldne Alders Lejr
Af Bent & Lisbeth Lorentzen

Christian og Maria



mange, der blev berørt af Barts undervis-
ning. Jeg havde det som om, at det bare 
var til mig.

Vi blev delt op i 5 grupper, hvor vi kom 
fra flere forskellige kirker. Det var godt 
at mødes med så mange dejlige kristne 
mennesker. Der var en kærlig atmosfære, 

www.umo.dk
som jeg nød, og jeg vil gerne takke le-
derne for nogle gode dage på UMOs lejr. 
Ja, Guds kærlighed var os alle nær. 

Den Gyldne Alders Lejr afholdes i år i 
Kristi Himmelfartsferien d. 25.-28. maj. 

(Fortsat fra side 2)

Lovsang i det grønne Tid til snak og samvær

Vil du være med til at udvikle 
Ungdom med Opgave?
DEN 29. APRIL 2006 HAR DU MULIGHED FOR AT GØRE EN FORSKEL.

Er du interesseret, er du velkommen 
til at kontakte UMOs kontor tlf. 8697 
4055 og få tilsendt brochurer eller se 
mere information på www.umo.dk

Kom og vær med til at lege, arbejde, 
give din mening til kende, samt at 
søge Gud og lovprise Ham, når vi den 
sidste lørdag i april inviterer til Års-
mødedag på Sjellebro.

Dagen vil indeholde: 
Fælles morgenmad kl. 8.30, praktisk 
arbejde og noget for børnene, samt 
årsmøde kl. 16.00. Om aftenen bliver 
der god mad, masser af lovsang og 
godt fællesskab. Vi forventer at slutte 
ca. Kl. 22.30.

Der er en del ting vi ønsker at re-
parere eller ændre på her på Sjellebro 
for at gøre stedet mere egnet til de 
aktiviteter, vi planlægger med i frem-
tiden. Derfor har vi brug for jer som på 
denne dag kunne tænke jer at hjælpe 
os med et af følgende områder:
• Male
• El
• Tømrer
• Murer
• VVS
• Have

Da vi ønsker at se hele familien her 
denne dag, vil der også være brug for 
hjælp til at gøre dagen spændende for 
børnene og at hjælpe med mad og for-
friskninger.

Tilmelding til denne dag kan ske på 
www.umo.dk  eller til kontoret på 
8697 4055 / ywam@ywam.dk

Husk at opgive:
Ankomsttidspunkt, antal der kommer, 
evt. ønske om overnatning, hvad I øn-
sker at arbejde med. Vi glæder os til at 
se jer på Sjellebro!

Dagsorden for årsmødet:
• Valg af dirigent
• Formandens beretning
• Indkomne forslag (Forslag skal være    
 indsendt skriftligt senest 3 uger før  
 årsmødet)
• Gennemgang og godkendelse af års 
 regnskabet
• Valg til bestyrelsen
• Valg af revisor
• Eventuelt

Hvorfor i alverden skulle man bruge 
adskillige timer i koncentreret bøn for 
ukendte personer mv., som man iøvrigt 
ikke har noget at gøre med? Fordi man 
der oplever at komme tæt på Guds hjer-
te, og fornemmer rytmen i Hans hjerte-
slag. Det forfrisker og inspirerer. 

Fredag nat d. 7. april, lige inden man-
ges påskeferie starter, er der en mulig-
hed for at være med til at bede for eller 
INTERCEED for ”Lys i Mørke”, Sjellebros 
gamle motto. I 2005 blev der givet man-
ge opmuntrende profetier til basen om, 
at Gud vil gøre noget nyt på stedet, og 
at mange nye vil komme til. Men som re-
gel skal sådanne løfter fødes frem i bøn 
for at gå i opfyldelse. Derfor ønsker vi 
at se så mange som muligt af Sjellebros 
gamle og nye venner med hjerte for bøn 
fredag d. 7. april kl. 18.30, hvor vi star-
ter en bønnenat med et agapemåltid. Vi 
slutter lørdag formiddag. 

Det er vigtigt at melde sig til på for-
hånd for at få alle nødvendige oplysnin-
ger. Mere info og tilmelding kan findes 
på www.umo.dk, og alternativt kan du 
ringe/maile til Lene på 8697 4055 / 
lene@ywam.dk, eller sende et brev til 
UMO - Randersvej 195. Prisen er 75,-kr. 
pr. person.

I Guds hjerte bor en kærlighed, der 
er stærkere end døden, og kom til os 
i Jesus. Han er verdens lys, også her i 
postnummer 8544 Mørke.

Lys i Mørke
Af Lene Falgreen
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Kalenderen (se mere på www.umo.dk)

afsender:
Ungdom Med Opgave, 
Randersvej 195, 
8544 Mørke

Jeg vil gerne vide mere om:
 Discipel Trænings Skole for Familier (DTS-F)!
 Familiearbejdet!
 Weekend for Ægtepar!
 Weekend for kærestepar og forlovede par!
 “Når to bliver ét” (Ægteskabsforberedende materiale)!
 Den Gyldne Alders lejr!
 Impact World Tour (IWT)!
 KKI
 Marine Reach (Uzima)!
 Gadebørn i Brasilien
 Frontline - bøger på lager!
 UMO medlemskab!
 Gavebrevsordningen!
 UMO Partnerskab!

Andet:  ____________________________________________

Navn: ____________________________________________

Adresse: ____________________________________________

 ____________________________________________

Postnr. & by: _____________________ Tlf: _______________

E-mail:  ____________________________________________

Ungdom med Opgave
Sjellebro
Randersvej 195
8544 Mørke

J
a
 t

a
k

Returneres ved varig adresseændring

SEMINARER / LEJRE m.m.
www.ywam.dk

25. februar – 6. marts
Mercy Adventure til Letland

17. – 19. marts 2006
Weekend for ægtepar (Del 2) på Sjellebro

31. marts – 2. april 2006
Ung par Weekend – for kærestepar og forlovede par

7. - 8. april
INTERCEED

29. april
UMO årsmødedag

18. – 21. maj 2006
Den Gyldne Alders Lejr

1. – 8. juli 2006
Familielejr på Sjellebro (Gæstetalere Albert 
& Jeanette Jupe, NZ)

16. – 22. juli 2006
Familielejr i Fjellerup (Gæstetalere Kristin 
& Jan Torland, Norge)

Uge 42 2006
KKI Efterårslejr på Rudehøj Efterskole

27. - 29. oktober 2006
Ung par Weekend – for kærestepar og forlovede par

10. – 12. november 2006
Weekend for Ægtepar

Marts - juli 2007
Discipel Trænings Skole for Familier (DTS-F)


